-3 @uB),"’(A—@)
T T T
E = T
- T T
T T T

T
]_ ) 2k al
|

2 LDe ok,

- Q s Q '(a,._.:kolo.i.a’

2. () (et (9 represent “»('(N. Nube v B3 g duw f5ble ‘o~l 7"
W sk &R T e e ol Newico s Rlleel oy Tl
(2) (UThe  ad S teTummed  peprasthl & s P Q)
N @ T negann 8 Pu@or PAQ
) .o T (/\,e?azhcr\ al At omsw\cﬂ s, The aabe

23023 5 vt duvis. "ble G"1 T amdd # Cw(/ qfﬂe)‘co
(5 ot L,“.ea( with I “0

M U @Let 3 be |t s odd o trsens
\a @QQ ntl = 2m+/( —Qr ,ntli§/</\$ n, M -
(uN @T[Mﬂ\ )(‘} (1n+t)(zm+\) = HNnm + 2n+2mze |

= Q_(‘alnm+m+ﬂ\) + {

(1\ @ %’\v\u 2N+ n+t™M (1§ O muc)}/\ )(~? L OJJ\



6 Al L5t Jrave scales
kZ\ L(’.\’ g()‘) o”e_l’)-/esc.-:f X (6 & 'C"él’\
v 4 Sexy I X fhea Scalea.
@) © (99 € > S
@ @ () Foys Seol = LIx) (F'v se)’

\. . 1(3')( BS\_F(K\ 148 S((Y“]-
(Z@ W ane Figl Aot dowt  have %Caﬂ.us,u

6. l \q%POMS (! w
Q. (’\V/) PO'HAUVCA- (I)
2. modus tollens , {, . (22
H. NOT TJUSTYEC(ED. 1)
5. 3 dn (o(o«»—b‘( nec:)a_'h‘om) (Z)
b. (m.)po-Hn.gsrs (N
A 'SX(. Mmodus ponens- (2).

(’57 . A I—Q ”X é"‘ Rne Odc& N\—LLS,(A.A ‘ fen HK‘J s Oc&&h

Q-l\ 5y 10 “)(\(j s evea tHen ”7(4 j O wot both odd ;

(5\'& uw(po%wwo —- x &% odd
- Y is ood

- XY s even-

& Pemy - 5V -1 iy Aweshle by S

() Baous = PO ¥-B'= §= 5¢ ’s divisible bg S

(2), N SS e P ) 3K—3K = SJ Lor Sowr= 'VLCKS/-«. \) .

(4)  Prove Py : 85 -2™' sk R somw mtigen ko

Fb/ o Pro‘l;‘( K 8;1’1 _ 3K‘f‘l = 89’( \_%33(

= §.(35« 5 )38y mduchion typottms ) = 5(j.g) + 5:2/C5.38
= 538 ¢ 3°(53) = 5(833°) . b S5-3s
A visible 9«1 .



G B Vepaq) = Mpten (D €D = 4
Paptony (3) = M\?Me,,‘ (2)=3 = “4+3 =7
7/@&5 Mo (47 = Peptem (3«3 = 7+3=/0
2o Mogren (5) = Mgt (1) + 5 = 1043 =13
= Aopimy (6) = Mgrtey (53 13¢3 = /6.
|O. a) Lek B(W\ = ?O? j; %J"WB,L ) t_a/LaM a—é{u\ T000.
el wallions
| So . BCod= (172
7% _
Y | 2. BnY:= Lolx Bw-1) L~ N7
LYy « B o [ 2 3 | HBs.
B 173 Tq.1%  (7¢.417 178240 180,023 (§/(.¢23
s
Lg‘? wn G 1 3 9 (O
% (™ rt%:i:@':ﬁ ($=69T | I8 T 2ol
]€3.641 1€5.47% 1877.332  1§4.206 191, 098
(maf 7010 s O ‘Ors alta~ er- 2000 ).
Tl will be M | Yo aofow\"« veka e OLA\
)91 l%ﬁ' \N\v(k\fo‘nl 7:@12 A o w3 a~d \Dz,c,p(e L ?/‘*{
P Lo \Vo.
(’bb s 3n—2
I C’,o'v\\)e (;HM; MU.X;":A.AD (WY = I (n-0) +« 1.
(z\ R osin Myflay (1) < ]3(\—\\ = O+(=\.
(2) Assume LK) Muys«w(\c\ < B (k-t) * 1!
CL\ Prouva P(\L*‘w : MVPW)(K* N = Ik
("’\‘ proo L v‘“‘u{&@j (lce) = f"vp'tv*—) C /’\\ + 3
= 2(k-1) *0 +3
- ’5 kK -3+ 1 +3%

~

X

A



